## МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЖИГУЛЕВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ»

## Отзыв о результатах наставничества за 2022-2023 учебный год наставляемого педагога-психолога Вагановой Елены Викторовны

Наставляемый: педагог-психолог Ваганова Е.В. Наставник: преподаватель, методист Сергеева Т.Г.

В начале работы в колледже мне назначили наставника преподавателя, методиста по воспитательной работе Сергееву Татьяну Геннадьевну, которая помогла адаптироваться в учебном заведении и в профессиональной деятельности.

Сергеева Т.Г. представила меня педагогическому коллективу колледжа, посвятила в его традиции и ознакомила с системой работы. Совместно с наставником был определен ряд вопросов по моему психологопедагогическому опыту, дана информация по перспективам возможного профессионального роста на новом месте работы. На начало 2022-2023 учебного года были составлены мероприятия по планированию, организации и содержанию деятельности педагога-психолога.

Наставник грамотно разъяснила мне организацию работы психологической службы колледжа.

Татьяна Геннадьевна поделилась опытом по работе с детьми с OB3 и детьми, оставшимися без попечения родителей и ведением документации на них.

Сергеева Т.Г. ознакомила с правилами оформления документации, дала указания по требованиям к оформлению УМК, в том числе рабочие программы по учебной дисциплине «Психология общения». Продемонстрировала проведение учебных занятий по моему предмету с учетом специфики воспитательной и профилактической работы.

В течение года у нас были взаимные посещения занятий, по итогам проведения которых проводился глубокий анализ, благодаря которому у меня

сложилась определенное представление о ведении моих профильных дисциплин.

В 2022-2023 учебном году вместе с педагогом-наставником мы проводили профилактические и просветительские беседы с студентами колледжа. Тестирования и опросы.

Любые возникающие у меня вопросы решались сразу. Наставник находит на меня время, что имеет в моей работе огромную ценность.

В результате совместной работы с наставником мне удалось:

- свою квалификацию, проходя курсы «Психологослужбы педагогическое сопровождение примирения В условиях образовательной организации», ««Разговоры о важном»: система работы классного руководителя (куратора)», «Детская психиатрия. Подростковая психотерапия. Психосоматические психология И невротические расстройства в детском возрасте», «Когнитивно-поведенческая терапия в практике психолога»;
- поучаствовать в XII дистанционном областном конкурсе педагогического мастерства сотрудников образовательных учреждений «Копилка творческих идей».

В целом адаптация меня, как педагога-психолога, на новом рабочем месте прошла успешно.

Благодаря высокой квалификации, знаниям и опыту моего наставника я легко влилась в коллектив, нашла общий язык и подход к коллегам. Работа приносит удовольствие и желание расти как профессионал, внося свой вклад в образовательный и воспитательный процесс.

Педагог-психолог ГАПОУ СО «ЖГК» Ваганова Елена Викторовна